
Ata da 20ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo Silva, Fernando da 

Silva Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o 

Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da 

ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram convidados ao 

Plenário o Secretário Municipal da Saúde, o Sr. André Fernandes da Silva e a sua 

Assessora Técnica a Srª Flávia Lira da Paz Ferreira. Em conformidade com o artigo 36 

da Lei Complementar nº 141/2012 serão apresentados nesta sessão os relatórios 

quadrimestrais da saúde, no município de Alagoa Grande. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Requerimento nº 207/2021, solicitando a 

tribuna livre para os representantes do Coletivo de fomento cultural Harmônica e JPEC 

Produções e Eventos, para falar do lançamento do livro de Maria Laura (Marya Egito). 

Moção de Congratulações ao Vereador Marcelo Carlos da Silva, pela passagem do seu 

aniversário no dia 17 de outubro. Moção de Pesar ao Exmo. Deputado Estadual João 

Bosco Carneiro Junior e demais familiares, pelo falecimento da saudosa Raquel de 

Queiroz Bezerra Carneiro. Pela Vereadora Marilene, Moção de Congratulações ao 

jovem Eduardo Vieira da Rocha Gouveia, pela passagem do seu aniversário no dia 18 

de outubro. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 05/2021, de autoria da Vereadora Marilene Karla Coutinho, que 

concede Título de Cidadania Alagoagrandense, ao médico Dr. Klício Luiz Rezende 

Brayner. Pelo Vereador Clemilson, Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2021, que 

concede Comenda Honorífica Clóvis da Costa Baracuhy, ao Odontólogo Dr. Rosimar 

de Castro Barreto. Pelo Vereador Fernando, Projeto de Emenda Aditiva nº 01/2021, que 

adiciona o item 11 – Comenda Raquel de Queiroz Bezerra Carneiro (Assistência Social) 

ao artigo 1º do Decreto Legislativo nº 01/2000, que cria comendas honoríficas. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 

204/2021, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e por Clemilson, logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 205/2021, autora: Marilene. Foi apreciado 

pela autora e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 206/2021, autor: 

Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 207/2021, autor: Marcos. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente, André no uso da palavra disse que 

foi convidado para esta sessão para fazer uma explanação sobre a campanha do 

“Outubro Rosa”, que tem como objetivo promover a conscientização e proporcionar 

maior acesso aos serviços de diagnósticos de tratamento e contribuir para redução da 

mortalidade do câncer de mama entre as mulheres, como também, apresentar relatórios 

quadrimestrais da Secretaria de Saúde. Em seguida a Assessora Técnica Flávia Lira da 



Paz Ferreira fez uma explanação das ações da secretaria em prol da prevenção e 

tratamento dos pacientes com câncer em nosso município. Flávia apresentou um 

relatório detalhado do 1º, 2º e 3º Quadrimestre 2018, 2019, 2020 e 1º Quadrimestre de 

2021 das ações da Secretaria de saúde do município, com os recursos aplicados e os 

serviços disponibilizados nos Postos de Saúde, Hospital Municipal, Vigilância 

Sanitária, Centro de Especialidades Odontológicas, CAPS, NASF, o combate a COVID-

19, entre outras ações e respondeu a alguns questionamentos dos vereadores em 

plenário.  Em seguida o vereador Fernando fez uso da Tribuna e elogiou o Secretário 

André e a Assessora Técnica Flávia que é ex-secretária de saúde do nosso município, 

cargo que ocupou em 3 gestões, dando a sua contribuição para os alagoagrandenses. 

Marcelo usou a tribuna e elogiou o secretário André e a assessora Flávia que fizeram 

uma excelente explanação nesta noite. Agradeceu ao presidente e aos seus pares pelas 

felicitações pela passagem do seu aniversário no ultimo domingo (17). Clemilson no 

uso da palavra teceu elogios ao Secretário André a assessora Flávia, parabenizando-os 

pelos esclarecimentos e a forma transparente que apresentaram as ações da secretaria de 

saúde nesta sessão. Duca Chaves também fez uso da palavra para elogiar os dois 

representantes da Secretaria de Saúde do município que prestaram esclarecimentos das 

ações do governo municipal nesta sessão e encerrou as palavras. Nada mais havendo a 

ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 21 de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 19 de outubro de 2021.  

 


